

菏泽姑娘崔哲东京残奥会摘银

在力量举重女子45kg级决赛中最好成绩为102kg



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 北京时间8月26日,在东京残奥会力量举重女子45kg级决赛中,菏泽残疾人运动员崔哲凭借102kg的最好成绩,为中国代表团拼得一枚银牌,这也是她连续第四届残奥会夺得银牌。尼日利亚选手提贾尼以107kg的成绩获得该级别金牌,波兰选手克兹德里克以101kg的成绩获得该级别铜牌。

崔哲,女,定陶区人,35岁,女子举重45kg级选手,她

是菏泽市唯一参加东京残奥会的选手,也是山东12位出征东京残奥会的残疾人运动员之一。她是一名多次参加残奥会的老将。2008年她在北京残奥会获得女子40kg级的银牌,2012年在伦敦残奥会将自己的成绩提升2公斤,但同样获得银牌。2016年,她在里约残奥会参加了41kg级比赛,并以102kg的成绩再次获得银牌。除此之外,她还是三届亚运会冠军,三届全运会冠军,2015年世锦赛亚军以及2019年世锦赛冠军。不过此次

残奥会她在41kg级成绩不及队友郭玲玲的情况下,为了奥运梦想选择升组挑战45kg级,勇气可嘉,令人敬佩。

崔哲1986年出生,两岁时罹患小儿麻痹症。2002年,定陶区残联开办残疾人特殊教育体育中心,崔哲被选拔为残疾人运动员。2003年,崔哲正式开始举重训练。

“因为疫情,崔哲隔离了很长时间,今天能取得这样的成绩已经很不错了!”8月26日17时许,崔哲的教练孙亚飞说。



全市“吹哨”平台上周受理企业有效求助“哨声”437个
精准快速解决企业燃眉之急

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 昨日,记者从市吹哨办获悉,8月16日至8月22日,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”437个,办结425件,办结率97.25%;另外12件正常办理中。接省“接诉即办”平台转办件6件,办结6件,办结率100%。

协调专项资金,助力企业发展。山东宇生文化股份有限公司通过“吹哨”平台反映:该公司承担的“以升促建”大学科技园项目,申请到市科技局专项资金20万元,现已拨付5万元,请有关部门帮助协调后续拨款问题。菏泽高新区创新发展中心接到“哨声”后,立即与企业取得联系,协同企业一起向上级科技主管部门专题汇报,通过积极争取,目前后续项目资金拨付已落实。

积极牵线搭桥,解决企业融资难。鄄城县亿碧源节水设备科技有限公司通过“吹哨”平台咨询:企业专利融资的具体政策以及办理流程,请求政府帮助办理。鄄城县阎寺镇政府接到“哨声”后,立即委派专门工作人员与企业对接,一方面了解企业融资金额、现有专利情况,一方面联系市场监管局负责专利科室及农信社贷款业务部门,通过牵线搭桥、帮助引导、现场座谈,企业的困惑得到了详细解答,相关融资手续已办理,解决了企业融资难题。

协助办理审批手续。鄄城舜耕旅游发展有限公司反映供电问题;中国石油天然气公司纸坊加油站反映成品油年审问题;鄄城县中松科教仪器商贸有限公司反映申请安装户外沿街广告牌问题;菏泽众兴牡丹水环境有限公司反映办理储气罐登记手续问题,均得到快速办结。

快速清除故障。单县龙腾食品有限公司、菏泽万森装饰工程有限公司、成武县永威建筑工程有限公司3家企业反映雨后排水问题;巨野县婷雅服饰有限公司反映绿化树倾倒问题;鄄城金草中药饮片有限公司、曹县欣鑫纺织有限公司、曹县东昊毛纺织有限公司3家企业反映路灯损坏问题;鄄城广聚加油站反映白色垃圾问题,均得到快速处理。

及时疏通交通。成武县宗泽暖通有限公司、菏泽宏瑞纺织印花有限公司和菏泽凯达汽车销售服务有限公司3家企业反映道路交通秩序混乱,影响车辆正常通行问题,均得以快速解决。



鲁南高铁荷兰段冲刺联调联试

桥面附属、区间防护栅栏等工程已全面完工

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 8月25日,由中铁十局施工的鲁南高铁荷兰段桥面附属、区间防护栅栏等工程已全面完工,为该线路下一步的联调联试工作提供了重要保障。

据了解,自6月份以来,该项目施工方细化节点管理、强化资源配置,连续克服雨季及夏季高温施工带来的困难,充分发挥“党员

先锋岗”和“青年突击队”带头作用,昼夜轮班作业,全力以赴加快进度,确保联调联试、动态验收等工作顺利进行。

目前鲁南高铁荷兰段正处于联调联试准备的冲刺期,项目部将持续加大管理投入力度,精心组织、联合管控,持续增强全员后期联调联试期间安全行车、施工意识,严把安全过程控制。



今年前7个月,全市跨境电商企业增加215家

跨境电商领跑菏泽外贸新业态

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 牡丹晚报全媒体记者昨日从市商务局获悉,我市不断提质增效,着力补齐外贸短板,通过优化服务、开拓市场、培育新业态等方式,推动外贸持续快速增长。其中,跨境电商持续发力,成为推动我市外贸高质量发展的重要力量。今年前7个月,全市跨境电商进出口实现1.7亿元,为去年的7.6倍。

面对国际疫情等对外贸进

出口的冲击影响,我市充分发挥优化服务作用,全力服务全市外贸企业抓订单、拓市场、稳增长。围绕77家外贸重点企业,组建稳外贸服务队,实行“一对一”帮扶,累计为53家企业解决6亿元资金需求。创新施行出口退税“首尾负责制”,打通节点、部门“堵点”,实现“当天申报、当天办理、当天到户”。3月份、5月份进出口增幅均居全省前两位。

我市着力开拓市场,引导支持企业用好“云展会”等线上手段,组织32家企业参加第30届线上华交会,推荐19家外贸企业上线“国铁商城”,推动产品“出口转内销”。积极发挥保税物流中心(B型)作用,引进专业跨境商务公司,新开通2列中亚铁路班列,有力了畅通企业货物出口渠道。

受国内、国际新冠疫情影

跨境电商等新业态增速显著,成为稳外贸的“利器”之一。我市着力培育新业态,精准举办RCEP、服务贸易、跨境电商等培训班,引导企业上线跨境电商业务。截至目前,培训企业620余家,发展跨境电商企业657家,较2020年底增加215家。进一步优化扶持政策,引导企业加快公共“海外仓”建设,已在美国、英国、捷克等建设、租赁海外仓9个。